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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

En sesión celebrada el día 2 de octubre de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a solicitar al Gobier-
no del Estado ampliar el periodo de exposición
pública del proyecto Mina Muga (Navarra y Ara-
gón), presentada por Ilmo. Sr. D. Rubén Velasco
Fraile.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante la Comisión de
Desarrollo Rural, Medio Ambiente y Administra-
ción Local y disponer que el plazo de presenta-
ción de enmiendas finalizará a las doce horas del
día anterior al del comienzo de la sesión en que
haya de debatirse.

Pamplona, 2 de octubre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA MOCIÓN

Rubén Velasco Fraile, Parlamentario Foral
adscrito al Grupo Podemos-Ahal Dugu, al amparo
de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-
ra, presenta la siguiente moción para su debate y
votación en Comisión.

Exposición de motivos

El Convenio de la Comisión Económica para
Europa de Naciones Unidas sobre acceso a la
información, la participación del público en la
toma de decisiones y el acceso a la justicia en
materia de medio ambiente, más conocido como
Convenio de Aarhus, fue ratificado por España en
diciembre de 2004, entrando en vigor el 31 de
marzo de 2005. El objeto de la Ley 27 /2006, de

18 de julio, por la que se regulan los derechos de
acceso a la información, de participación pública y
de acceso a la justicia en materia de medio
ambiente, es definir un marco jurídico que a la
vez responda a los compromisos asumidos con la
ratificación del Convenio y lleve a cabo la transpo-
sición de las Directivas 2003/4/CE y 2003/35/CE
al ordenamiento jurídico estatal. Una de las finali-
dades de la Ley 27/2006 es regular el derecho a
participar en los procedimientos para la toma de
decisiones sobre asuntos que incidan directa o
indirectamente en el medio ambiente, y cuya ela-
boración o aprobación corresponda a las Adminis-
traciones Públicas.

Para promover una participación real y efecti-
va del público en cualquier disposición general
relacionada con el medio ambiente, es fundamen-
tal que los miembros del público que tengan la
condición de persona interesada para participar
en los procedimientos ambientales, dispongan del
tiempo necesario para presentar comentarios y
alegaciones, a la vista de la información recibida.

El 2 de septiembre de 2017 el BOE publicaba
un anuncio de la Dirección General de Política
energética y Minas en el que se informaba del
nuevo sometimiento a exposición pública del
“Proyecto Mina Muga (Navarra y Aragón)”, ape-
nas unos pocos días después de finalizar el perio-
do de consultas previas. Lapso de tiempo incom-
patible con la toma en consideración de las
alegaciones presentadas o con la contestación a
las mismas.

En pregunta formulada el 21 de septiembre de
2017, por el grupo parlamentario Podemos Ahal-
Dugu a la Consejera de Desarrollo Rural, Medio
Ambiente y Administración Local del Gobierno de
Navarra, Sra. Elizalde, quedó constancia de la
dificultad que representa para la Administración
navarra la evaluación del proyecto con la calidad

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a solicitar al Gobierno
del Estado ampliar el periodo de exposición pública del proyecto Mina
Muga (Navarra y Aragón)

PRESENTADA POR EL ILMO. SR. D. RUBÉN VELASCO FRAILE
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necesaria dentro del exiguo plazo establecido, el
mínimo legal de 30 días (finaliza el 16 de octubre).
Recordemos el tamaño mastodóntico del expe-
diente, más de 15.000 páginas entre el Proyecto
de Explotación, el Proyecto de Restauración y el
Estudio de Impacto Ambiental.

Si una Administración pública, para velar ade-
cuadamente por el interés general en materia
medio ambiental, ha de movilizar con premura y
diligencia prácticamente todos sus recursos para
cumplir en tiempo y forma (y presentar las alega-
ciones que considere), es fácil comprender el titá-
nico esfuerzo que tendrán que arrostrar organiza-
ciones sociales o personas particulares que
tengan la condición de persona interesada en el
Proyecto, como la Plataforma Unitaria contra las
Minas de Potasa en la Bal d’Onsella y la Sierra
del Perdón, a la hora de formular sus alegaciones.
Es de reseñar que los cuatro lugares habilitados
para consultar el expediente solo permiten acce-
der al mismo a través de un ordenador. Cuando
debiera estar disponible a través de los portales
web de la Administración, lo que facilitaría la
transparencia e información para la ciudadanía
interesada.

Teniendo en cuenta que el Proyecto fue pre-
sentado para su proceso de Evaluación ambiental
en 2015 y se ha dilatado en el tiempo debido a los

numerosos cambios efectuados por el promotor,
ante los múltiples requerimientos de organismos
implicados en la evaluación del Proyecto, es justo
y necesario, pues la Ley así lo permite, que se
garantice una verdadera y efectiva participación
de la sociedad civil.

Propuesta de resolución:

1. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra para que proceda a solicitar al Gobier-
no del Estado español la ampliación del periodo
de exposición pública del “Proyecto Mina Muga
(Navarra y Aragón)” en, al menos, 90 días, con la
finalidad de garantizar una real y efectiva partici-
pación en el trámite habilitado.

2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que ponga a disposición pública en
la web de la Administración Foral el expediente
completo del Proyecto.

3. El Parlamento de Navarra trasladará la pre-
sente resolución adoptada a los gobiernos de Ara-
gón, del Estado español y a las entidades locales
incluidas dentro del ámbito territorial afectado por
el proyecto Mina Muga.

En Pamplona-lruñea, a 27 de septiembre de
2017

El Parlamentario Foral: Rubén Velasco Fraile
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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre la exclusión de SATSE y del Sindicato Médico de Navarra
de la reunión de seguimiento del acuerdo de contratación en Salud

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. SERGIO SAYAS LÓPEZ

En sesión celebrada el día 2 de octubre de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la exclu-
sión de SATSE y del Sindicato Médico de Navarra
de la reunión de seguimiento del acuerdo de con-
tratación en Salud, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Sergio Sayas López.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 2 de octubre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Sergio Sayas López, miembro del Grupo Par-
lamentario de Unión del Pueblo Navarro (UPN),
de conformidad con lo establecido en el Regla-
mento de la Cámara, solicita respuesta oral en el
Pleno al Consejero de Salud del Gobierno de
Navarra a la siguiente pregunta:

– ¿Cuáles son las causas por las que se ha
excluido a SATSE y al Sindicato Médico de Nava-
rra de la reunión de seguimiento del acuerdo de
contratación en Salud?

Pamplona, 22 de septiembre de 2017

El Parlamentario Foral: Sergio Sayas López 
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Pregunta sobre el cumplimiento del principio de neutralidad tecnológica y
apuesta por el software libre y reutilizable

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. GUZMÁN MIGUEL GARMENDIA PÉREZ

Pregunta sobre el III Plan Director de Cooperación Internacional

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA ASUNCIÓN FERNÁNDEZ DE GARAYALDE LAZ-
KANO SALA

En sesión celebrada el día 2 de octubre de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el III
Plan Director de Cooperación Internacional, for-
mulada por la Ilma. Sra. D.ª María Asunción Fer-
nández de Garayalde Lazkano Sala.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 2 de octubre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Asun Fernández de Garaialde y Lazkano Sala,
al amparo de lo establecido en Reglamento de la
Cámara, realiza la siguiente pregunta oral para
que sea respondida en el Pleno de la Cámara por
el Gobierno de Navarra.

A fecha de hoy se ha realizado la valoración
del II Plan Director de Cooperación Internacional
y se está realizando el III. Teniendo en cuenta
que el mismo marcará las líneas de la política
pública de Cooperación Internacional del Gobier-
no:

¿En qué fase se encuentra el mismo y para
cuándo se prevé su finalización?

En sesión celebrada el día 2 de octubre de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el cum-
plimiento del principio de neutralidad tecnológica
y apuesta por el software libre y reutilizable, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Miguel Gar-
mendia Pérez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 2 de octubre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Guzmán Garmedia Pérez, adscrito al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la

Cámara, formula para su contestación en Pleno la
siguiente pregunta oral.

La Ley Foral 11/2012, de 21 de junio, de la
Transparencia y del Gobierno Abierto, señala en
el apartado 'ñ' de su artículo 4 “Principios de
actuación del Gobierno Abierto” lo siguiente:

ñ) Principio de neutralidad tecnológica: La
Administración Pública apostará en su funciona-
miento por la utilización y promoción de software
de código abierto, así como por el uso de están-
dares abiertos y neutrales en materia tecnológica
e informática, y favorecerá dichas soluciones
abiertas, compatibles y reutilizables, en la contra-
tación administrativa de aplicaciones o desarrollos
informáticos.

¿Considera el Gobierno de Navarra que el
desarrollo tecnológico que está llevando a cabo
en esta legislatura cumple este principio de neu-
tralidad tecnológica y apuesta por el software libre
y reutilizable?

Pamplona, 25 de septiembre de 2017

El Parlamentario Foral: Guzmán Garmendia 



B.O. del Parlamento de Navarra / IX Legislatura                                   Núm. 121 / 3 de octubre de 2017

7

Así mismo siempre han existido discrepancias
entre el Gobierno de Navarra y la Coordinadora
de ONGD de Navarra a la hora de calcular el por-
centaje del presupuesto destinado a dicha coope-
ración:

¿Va a tomar alguna medida para llegar a un
consenso con la Coordinadora de ONGD de

Navarra en relación con la aportación de Ayuda

Oficial al Desarrollo (AOD)?

En lruña, a 26 de septiembre de 2017

La Parlamentaria Foral: Asun Fernández de

Garaialde y Lazkano

Pregunta sobre las consecuencias en la actividad económica de la zona de
la avenida de Pío XII por las obras de reordenación del tráfico

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. GUZMÁN MIGUEL GARMENDIA PÉREZ

En sesión celebrada el día 2 de octubre de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las con-
secuencias en la actividad económica de la zona
de la avenida de Pío XII por las obras de reorde-
nación del tráfico, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Guzmán Miguel Garmendia Pérez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 2 de octubre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Guzmán Garmedia Pérez, adscrito al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula para su contestación en Pleno la
siguiente pregunta oral.

El Ayuntamiento de Pamplona prevé cambios
de calado en la zona de la Avenida de Pío XII,

una de las arterias principales de entrada y salida
de vehículos de la capital, además de un espacio
comercial y de ocio de máxima relevancia. Esta
reordenación, enmarcada dentro los proyectos de
'amabilización' del tráfico de Pamplona, contem-
pla la eliminación de plazas de parking y la res-
tricción del movimiento en la vía, incluyendo la
transformación de los accesos.

Los comerciantes de la zona han mostrado su
preocupación por las consecuencias que pudiera
tener en la vida de sus negocios, apreciando que
la dificultad de acceso y estacionamiento podría
incluso abocar al cierre de sus establecimientos,
y, por lo tanto, afectaría de manera al desarrollo
económico de la zona, trasladando esta actividad
a las zonas periféricas y a las grandes superfi-
cies.

¿Considera el Gobierno de Navarra que la eje-
cución de estas obras en el corredor de Pío XII
pueden afectar a la actividad económica de la
zona, al pequeño comercio e impactar en los visi-
tantes que utilicen esta vía como vía de entrada a
Pamplona?

Pamplona, 26 de septiembre de 2017

El Parlamentario Foral: Guzmán Garmendia
Pérez
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Pregunta sobre la realización de ejercicios militares con armamento real
en el Parque Natural de Bardenas

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO

En sesión celebrada el día 2 de octubre de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la reali-
zación de ejercicios militares con armamento real
en el Parque Natural de Bardenas, formulada por
la Ilma. Sra. D.ª María Luisa de Simón Caballero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 2 de octubre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Marisa de Simón Caballero, parlamentaria de
la Agrupación de Parlamentarios Forales de

lzquierda-Ezkerra, al amparo de lo establecido en
el Reglamento, presenta al Gobierno de Navarra
la siguiente pregunta oral para su contestación
por el Gobierno de Navarra en el Pleno.

Los días 2, 3, 4 y 5 de octubre en el polígono
militar de Bardenas está nuevamente, por cuarta
vez este año, anunciada por el Ministerio de
Defensa la realización de ejercicios militares con
armamento real enmarcados en la llamada “Ope-
ración Tormenta”.

Una vez más Bardenas, un territorio donde
existe un parque natural, es escenario de manio-
bras militares, de ejercicios dirigidos a preparar
guerras e intervenciones armadas.

Es por ello que interesa saber:

– ¿Qué valoración hace el Gobierno de Nava-
rra del hecho de que nuevamente el Parque Natu-
ral de Bardenas sea escenario de ejercicios mili-
tares con armamento real? ¿Va a trasladar el

Pregunta sobre el convenio de financiación del Conservatorio de Música
Fernando Remacha firmado entre la Consejera de Educación y el
Ayuntamiento de Tudela

FORMULADA POR ILMO. SR. D. ALBERTO CATALÁN HIGUERAS

En sesión celebrada el día 2 de octubre de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el con-
venio de financiación del Conservatorio de Música
Fernando Remacha firmado entre la Consejera de
Educación y el Ayuntamiento de Tudela, formula-
da por Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 2 de octubre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Catalán Higueras, miembro del Grupo
Parlamentario de Unión del Pueblo Navarro
(UPN), de conformidad con lo establecido en el
Reglamento de la Cámara, solicita respuesta oral
por parte de la Consejera a las siguientes pregun-
tas:

¿Por qué firma la Consejera de Educación un
Convenio de financiación del Conservatorio de
Música “Fernando Remacha”, de Tudela, con el
Ayuntamiento de dicha ciudad que no se corres-
ponde con el aprobado en sesión plenaria del
Ayuntamiento? ¿Quién es el responsable de
dichas modificaciones?

Corella, 27 de septiembre de 2017

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán Higueras
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Gobierno de Navarra una protesta formal al
gobierno central por este hecho?

Pamplona, 28 de septiembre de 2017

La Parlamentaria Foral: Marisa de Simón
Caballero

Pregunta sobre las medidas para prevenir el intrusismo profesional del
sector del taxi en Navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA UNZU GÁRATE

En sesión celebrada el día 2 de octubre de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
medidas para prevenir el intrusismo profesional
del sector del taxi en Navarra, formulada por la
Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Unzu Gárate.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 2 de octubre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ainhoa Unzu Gárate, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo

de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula al Consejero de Desarrollo Económico,
para su contestación en el Pleno, la siguiente pre-
gunta oral.

La actividad de los vehículos de arrendamien-
to con conductor (VTC) difiere de la actividad del
servicio de taxi y, si no se respetan las reglas de
convivencia entre ambas actividades, se pueden
producir situaciones de intrusismo perjudiciales
para el sector del taxi en la Comunidad Foral de
Navarra.

¿Qué medidas está adoptando su departa-
mento para prevenir el intrusismo profesional del
sector del taxi en Navarra?

Pamplona, 28 de septiembre de 2017

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Unzu Gárate 
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Pregunta sobre la decisión que va a asumir la Presidenta del Gobierno de
Navarra ante la posible devolución del proyecto de Ley Foral de las
Policías

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA VICTORIA CHIVITE NAVASCUÉS

En sesión celebrada el día 2 de octubre de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la decisión que va a asumir la
Presidenta del Gobierno de Navarra ante la posi-
ble devolución del proyecto de Ley Foral de las
Policías, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Vic-
toria Chivite Navascués.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 2 de octubre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

María Chivite Navascués, adscrita al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula a la Presidenta del Gobierno de
Navarra, para su contestación en el Pleno del día
5 de octubre, la siguiente pregunta oral de máxi-
ma actualidad .

Puesto que el lunes día 2 de octubre de 2017
finaliza el plazo para presentar enmiendas al pro-
yecto de Ley Foral de las Policías de Navarra,
dirigimos la siguiente pregunta de máxima actuali-
dad a la Presidenta del Gobierno de Navarra.

¿Qué decisión va a asumir la Presidenta del
Gobierno de Navarra ante la posible devolución
del denominado proyecto de Ley Foral de las Poli-
cías?

Pamplona, 28 de septiembre de 2017

La Parlamentaria Foral: María Chivite Navascués



B.O. del Parlamento de Navarra / IX Legislatura                                   Núm. 121 / 3 de octubre de 2017

11

En sesión celebrada el día 2 de octubre de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los cri-
terios de licitación en la contratación pública lleva-
da a cabo por el Departamento de Educación en
referencia al contrato de trasporte escolar, formu-
lada por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Unzu Gárate.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 2 de octubre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ainhoa Unzu Gárate, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo

de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula a la Consejera de Educación, para su
contestación en el Pleno, la siguiente pregunta
oral.

Una vez conocida la Resolución del Tribunal
Administrativo de Contratos Públicos de Navarra
(TACPN) que anula el contrato de transporte
escolar, y conocido también el informe sobre la
evolución de la licitación del servicio de limpieza
en su Departamento

Texto de la pregunta

¿Cuáles son los criterios de licitación en la
contratación pública llevada a cabo por el Depar-
tamento de Educación?

Pamplona, 28 de septiembre de 2017

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Unzu Gárate

Pregunta sobre los criterios de licitación en la contratación pública llevada
a cabo por el Departamento de Educación en referencia al contrato de
trasporte escolar

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA UNZU GÁRATE
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Pregunta sobre el informe solicitado por el G.P. Podemos-Ahal Dugu y
otros grupos sobre la lista única

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA TERESA SÁEZ BARRAO

En sesión celebrada el día 2 de octubre de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre el informe solicitado por el G.P.
Podemos-Ahal Dugu y otros grupos sobre la lista
única, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Tere-
sa Sáez Barrao.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 2 de octubre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Teresa Sáez Barrao, Parlamentaria Foral ads-
crita al Grupo Podemos-Ahal Dugu, al amparo de
lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
presenta la siguiente pregunta oral de máxima
actualidad, a fin de que sea respondida en el pró-
ximo Pleno de la Cámara por parte de la Conseje-
ra de Educación de Gobierno de Navarra.

¿En qué situación se encuentra el informe
sobre la lista única solicitado por Podemos-Ahal
Dugu y otros Grupos? ¿Cuál es el planteamiento
del Departamento de Educación respecto a la
lista única? ¿Cómo repercute la lista en la gestión
de las listas de personas interinas, en la realiza-
ción de los exámenes y en la adjudicación de pla-
zas? ¿Qué criterios se van a utilizar para garanti-
zar que no existan discriminaciones por nivel de
formación o perfil lingüístico, etcétera?

En Pamplona-lruñea, a 2 de octubre de 2017

La Parlamentaria Foral: Teresa Sáez Barrao 

En sesión celebrada el día 2 de octubre de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre cuándo
está previsto convocar el Consejo de Diálogo
Social, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana Beltrán
Villalba.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 2 de octubre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña Ana Beltrán Villalba, portavoz parlamen-
taria perteneciente a la Agrupación de Parlamen-
tarios Forales del Partido Popular de Navarra, al
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a la
Presidenta del Gobierno, doña Uxue Barkos, para
su respuesta en Pleno.

¿Cuándo tiene previsto convocar el Consejo
del Diálogo Social?

Pamplona, 28 de septiembre de 2017

La Parlamentaria Foral: Ana Beltrán Villalba

Pregunta sobre cuándo está previsto convocar el Consejo de Diálogo Social

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA BELTRÁN VILLALBA



B.O. del Parlamento de Navarra / IX Legislatura                                   Núm. 121 / 3 de octubre de 2017

13

En sesión celebrada el día 2 de octubre de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre los impuestos en Navarra, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. José Javier Esparza
Abaurrea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 2 de octubre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Javier Esparza Abaurrea, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-

rio Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de
lo dispuesto en el artículo 188 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, solicita a la Presidenta
del Gobierno de Navarra respuesta a la siguiente
pregunta de máxima actualidad:

Tanto el Gobierno de España, como el PNV en
el País Vasco, están planteando bajadas de
impuestos en sus respectivos ámbitos de actua-
ción.

En este escenario:

¿Va seguir siendo Navarra la comunidad en la
que se castiga con más impuestos o, por el con-
trario, se plantea su Gobierno modificar a la baja
los impuestos para los ciudadanos y las empre-
sas de Navarra?

Pamplona a 2 de octubre de 2017

El Parlamentario Foral: José Javier Esparza
Abaurrea 

Pregunta sobre los impuestos en Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA

Pregunta sobre la valoración del Gobierno de Navarra del incumplimiento
por el Gobierno de España del compromiso de acogida de refugiados

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ MIGUEL NUIN MORENO

En sesión celebrada el día 2 de octubre de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la valoración del Gobierno de
Navarra del incumplimiento por el Gobierno de
España del compromiso de acogida de refugia-
dos, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Miguel
Nuin Moreno.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 2 de octubre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Miguel Nuin Moreno, parlamentario de la
Agrupación de Parlamentarios Forales de lzquier-
da-Ezkerra, al amparo de lo establecido en el
Reglamento, presenta al Gobierno de Navarra la
siguiente pregunta oral de máxima actualidad
para su contestación por el Gobierno de Navarra
en el próximo Pleno del 5 de octubre.

El martes 26 de septiembre cumplía el plazo
para cumplir por los países de la UE el acuerdo
de acogida de refugiados que se encuentran en
Italia y Grecia. El incumplimiento ha sido clamoro-
so y en el caso del Estado español solo se han
acogido 1.983 personas, un 12% de las acorda-
das.

Navarra por su parte ha acogido un total de
255 personas.



– ¿Qué balance y valoración hace el Gobierno
de Navarra del incumplimiento por el Gobierno de
España de su compromiso de acogida de refugia-
dos? ¿Cuál es el balance y valoración en Nava-
rra?

Pamplona, 2 de octubre de 2017

El Parlamentario Foral: José Miguel Nuin
Moreno
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Pregunta sobre la demanda de la mayoría sindical de una lista integradora
que no discrimine ni segregue al profesorado en función de su perfil
lingüístico

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MIREN ARANOA ASTIGARRAGA

En sesión celebrada el día 2 de octubre de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la demanda de la mayoría sindi-
cal de una lista integradora que no discrimine ni
segregue al profesorado en función de su perfil
lingüístico, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Miren
Aranoa Astigarraga.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 2 de octubre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Miren Aranoa Astigarraga, Parlamentaria Foral
adscrita al Grupo Parlamentario de EH Bildu
Nafarroa, realiza la siguiente pregunta oral de
máxima actualidad para que sea respondida por
el Gobierno de Navarra en el Pleno de la Cámara
del próximo día 5 de octubre.

¿Cuál es la posición del Departamento de
Educación ante la demanda por parte de la mayo-
ría sindical de una lista integradora, que no discri-
mine ni segregue al profesorado en función de su
perfil lingüístico?

En lruñea, a 2 de octubre de 2017

La Parlamentaria Foral: Miren Aranoa Astiga-
rraga
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Pregunta sobre los compromisos adquiridos por el Gobierno del Estado
para hacer posible la llegada del agua a la Ribera

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. KOLDO MARTÍNEZ URIONABARRENETXEA 

En sesión celebrada el día 2 de octubre de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre los compromisos adquiridos por
el Gobierno del Estado para hacer posible la lle-
gada del agua a la Ribera, formulada por el Ilmo.
Sr. D. Koldo Martínez Urionabarrenetxea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 2 de octubre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Koldo Martinez Urionabarrenetxea, portavoz
del Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo de
lo dispuesto en el Reglamento de esta Cámara,
presenta la siguiente pregunta oral de máxima
actualidad, con el fin de que sea respondida en el

Pleno del próximo jueves 5 de octubre por el
Gobierno de Navarra:

El pasado jueves varios representantes del
Gobierno de Navarra mantuvieron un encuentro
en Madrid con responsables del Ministerio de.
Agricultura, Pesca, Alimentación y Medio Ambien-
te en el marco del Consejo de Administración de
CANASA, sociedad encargada del desarrollo de
las obras del Canal de Navarra.

Teniendo en· cuenta las noticias que se han
conocido en los últimos días en relación con la lla-
mada “segunda fase” del Canal, necesaria para
conducir agua para boca, industria y regadío a la
Ribera de Navarra, interesa saber:

¿Cuáles son los compromisos concretos
adquiridos por el Gobierno del Estado para hacer
posible la llegada de agua a la Ribera, y en qué
medida se va a tener en cuenta a los usuarios, y
especialmente a los regantes de la Comunidad
General de Regantes Itoiz-Canal de Navarra, en
el desarrollo de la actuación?

Pamplona-Iruñea, 2 de octubre de 2017

El Parlamentario Foral: Koldo Martinez Uriona-
barrenetxea
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Pregunta sobre la dimensión de la segunda fase del Canal de Navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA MARÍA BELTRÁN VILLALBA

En sesión celebrada el día 2 de octubre de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la dimensión de la segunda fase
del Canal de Navarra, formulada por la Ilma. Sra.
D.ª Ana María Beltrán Villalba.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 2 de octubre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña Ana Beltrán Villalba, portavoz parlamen-
taria perteneciente a la Agrupación de Parlamen-

tarios Forales del Partido Popular de Navarra, al
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral de
máxima actualidad para su respuesta en Pleno,
dirigida a la Presidenta del Gobierno de Navarra.

Tras las declaraciones del director general de
Agricultura del Gobierno de Navarra, en las que
afirmó que el Canal de Navarra iba a ser un “tubi-
co”, y tras la demanda de los regantes de la Ribe-
ra solicitando un canal en sus máximas dimensio-
nes,

¿Cuál es la posición de la Presidenta del
Gobierno de Navarra en cuanto a la dimensión de
la segunda fase del Canal de Navarra?

Pamplona, 2 de octubre de 2017

La Parlamentaria Foral: Ana Beltrán Villalba

Pregunta sobre las actuaciones realizadas para llevar a cabo la construc-
ción de un nuevo colegio público en Sunbilla

TRAMITACIÓN EN EL PLENO

En sesión celebrada el día 2 de octubre de
2017, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la pregunta sobre las actua-
ciones realizadas para llevar a cabo la construc-
ción de un nuevo colegio público en Sunbilla, for-
mulada por la Ilma. Sra. D.ª María Esther Korres

Bengoetxea y publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra número 113 de 15 de
septiembre de 2017, se tramite ante el Pleno de
la Cámara.

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 2 de octubre de 2017

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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